
  

 2و آمار  رياضي   

fو gـ دامنه » 2«گزينه  -1 g صورت زير است:   به  

gD {g } { , , }  ــاي اول 1 تمام مؤلفه ه 2 4   

f gD {f g } { , }    ــاي اول تمام مؤلفه ه 1 2  

fدانيم دامنه مي g  دامنه اشتراك ازf  وg آيد. چون اشتراك دامنه  دست مي بهf  وg برابر با{ , }1 هـم   fDد درباي 2و  -1شده است. پس  2
fبايد در دش مي fجزو دامنه  4ر باشد. چون اگ fتواند دامنه نمي 4باشند.  g  بود پس دامنه  مي 4نيز عددf  باشد ولي شامل  -1و  2بايد شامل

fDباشد fDتواند در نباشد اما هر عدد ديگري هم مي 4 { , , }  1هر عددي به غير از 2  (اكبري) (فصل دوم ـ اعمال جبري بر روي توابع) 4
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g(x)آنهايي كه به ازاي x(*)مجموعه  ο .(اكبري) (فصل دوم ـ اعمال جبري بر روي توابع) تهي است 

fابتدا تابعـ » 1«گزينه  - 3
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 بري) (فصل دوم ـ اعمال جبري بر روي توابع)(اك
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  (اكبري) (فصل دوم ـ اعمال جبري بر روي توابع)
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  (اكبري) (فصل دوم ـ اعمال جبري بر روي توابع)
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 (اكبري) (فصل دوم ـ اعمال جبري بر روي توابع)
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  (اكبري) (فصل دوم ـ اعمال جبري بر روي توابع)
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fتابع (x) به ازايx ο صورت بهy x است پس به ازايx 2 xاي از هم كه زير مجموعه 3 ο باشد برابر ميf (x) x .است  

xبه ازاي [x]تابع 2 [x]صورت به 3    ، درنتيجه:آيد در مي 2
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 (اكبري) (فصل دوم ـ اعمال جبري بر روي توابع)
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yاما بايد  x در محدودهx ο وy x  در محدودهx ο   

fرسم شود تا نمودار تابع g دست آيد. به  

  

  روي توابع) (اكبري) (فصل دوم ـ اعمال جبري بر
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fنمودار تابعدرنتيجه 

g
xكه نبايد است يك خط راست     را شامل شود.  1

  

 (اكبري) (فصل دوم ـ اعمال جبري بر روي توابع)

 

  


